P1

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

15

35
Py
VISTAH

10

— 10 N1 5.0 C=92 2x3 N2 5.0 C=62
VISTAB 10 N3 5.0 C=25
3N3¢5.0 C=25

P13

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

12

30
12

Py
VISTAH

30

PN

VISTAB

7
25
13 N10 5.0 C=76

P26

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

12

25
Py
VISTAH

7

= _ —_
VISTA B 10 N5 5.0 C=66 2x3 N6 5.0 C=46

33

35

P2

PAVIMENTO - L1

33

146
6 N12 10.0 C=197

115

VAR

VAR

10N13 210.0 C
VAR

13 N1 5.0 C=92

42

VAR
8 N15912.5 C=VAR
VAR
13N10c/12
13N10c/12

13 N10 85.0 C=76

33

35
2x3 N6 c/12

146

115

10 N5 c/12

N~
)
2
1l
&)
<
o
2
)
o
&
z
©

N
Q SECAO
2 ESC 1:20
[s2]
&
15
T
<C
N 8 7
3 o 2
z
3 42
=~
VISTA B
10
37 N3
13 N4 95.0 C=106
13N3 5.0 C=25
P14
PAVIMENTO - L1
SECAO
ESC 1:20
12
T
9 (& 30
S
7
P
10N7 85.0 C=8
VISTAB  40'N11 05.0
3N11 050 C=22
P28

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

12

25
12
Py
VISTAH

35

13 N5 ¢5.0 C=66

=
VISTAB

7
30 N9

13 N7 5.0 C=86
13 N9 #5.0 C=22

42

35
2x3 N8 ¢/12

205

O
[Te)
€ o
- -
S}
<
-
z
o
-

115
10 N7 c/12

(%23
™

VAR

VAR

18 N13 210.0 C
VAR

13 N7 c/12

13 N5 c/12

P3=P4=P5=P6=P7=P23=P25=P29

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

13 N4 c/12
13 N1 c/12
25

=
VISTAB

P15

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

12

25
o~
VISTAH

= —_ -
VISTA B 10 N5 25.0 C=66 2x3 N6 #5.0 C=46

Py

VISTAH

20

7

10 N5 5.0 C=66 2x3 N6 5.0 C=46

20

7

33

197

146
4N12210.0 C

33

35
2x3 N6 ¢/12

197

146
10 N12 ¢10.0 C
25
=~
VISTAH

115

10 N5 c/12

P8

PAVIMENTO - L1

SEGAO
ESC 1:20

35
2x3 N6 c/12

12

35
Py
VISTAH

115
10 N5 c/12

P16

PAVIMENTO - L1

SECAO
ESC 1:20

12

20

7

30

7

P _ —
VISTA B 10 N7 5.0 C=86 2x3 N8 5.0 C=56

-150

VISTAH
ESC 1:25

20

= —_ -
VISTA B 10 N5 25.0 C=66 2x3 N6 #5.0 C=46

-150

42

PO9=P11=P17=P18=P24

35
2x3 N8 c/12

SEGCAO
ESC 1:20

33

PAVIMENTO - L1

P10=P12=P19=P21

PAVIMENTO - L1

35

SECAO
ESC 1:20

146
8 N14 g12.5 C=205

115
10 N7 c/12

12

25
Py
VISTAH

= _ -
VISTA B 10 N5 5.0 C=66 2x3 N6 5.0 C=46

197

146
8N12¢10.0 C

2x3 N6 c/12

115
10 N5 c/12

12

35
Py
VISTAH

2x3 N8 5.0 C=56

N
<

35
2x3 N6 ¢/12

205

146
6 N14 ¢125 C
25
Py
VISTAH

115
10 N5 c/12

P20

PAVIMENTO - L1

SEGAO
ESC 1:20

12

20

7

= —_ -
VISTA B 10 N5 25.0 C=66 2x3 N6 85.0 C=46

42

35
2x3 N6 c/12

146
8 N14 ¢12.5 C=205

115
10 N5 c/12

P22=pP27

PAVIMENTO - L1

SEGAO
ESC 1:20

12

25
Py
VISTAH

= —_ -
VISTA B 10 N5 25.0 C=66 2x3 N6 85.0 C=46

VISTAH
ESC 1:25
0
-150
VISTAB
ESC 1:25
I
<
[T}
o
I
i
O
© ©
I
)
i
pz4
<
20

33

35

2x3 N8 c/12

146
6 N12 10.0 C=197

115

10 N7 c/12

35
2x3 N6 c/12

115
10 N5 c/12

Relagao do ago

P1 P2
P8 5xP9
P13 P14
P16 P20
P26 P28

ACO N DIAM  QUANT

(mm)

CA60 1 5.0 23
2 5.0 6

3 5.0 26

4 5.0 13

5 5.0 203

6 5.0 114

7 5.0 73

8 5.0 36

9 5.0 65

10 5.0 26

11 5.0 13

CA50 12 10.0 118
13 10.0 28

14 12.5 40

15 12.5 8

Resumo do aco

8xP3
4xP10
P15
2xP22

C.UNIT  C.TOTAL

(cm) (cm)
92 2116
62 372
25 650
106 1378
66 13398
46 5244
86 6278
56 2016
22 1430
76 1976
22 286

197 23246
VAR VAR
205 8200
VAR VAR

ACO DIAM C.TOTAL PESO+10%

(mm) (m)

CA50 10.0 287.7

12.5 98.4
CA60 5.0 351.5

PESO TOTAL
(kg)

CA50 2993
CA60 59.6

Volume de concreto (C-30) = 1.24 m*
Area de forma = 28.19 m?

(kg)

195.1
104.3
59.6
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\N° Comentario Autor Data /

e GINASIO
AFRANIO

O ™\ /ora: ,

< GINASIO

o ENDEREGO:

(_J AFRANIO-PE

E @) RESPONSAVEL TECNICO:

:E) E Natan Cruz CREA: 181856125-5

<

< e PRANCHA:

o & planta de forma

-

E LéJ (PAVIMENTO: 00 ><UNIDADE: > CONJUNTO
L

LLl CPROPRIETARIO: PREFEITURA MUNICIPAL DE AFRANIO/PE )

n'e FOLHA

L o ) (DESENHO: Natan Cruz )(om: 03/2023 ) [ 03/11 ]

caminho do arquivo
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